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 ماشین حساب آزاد  - دقیقه 120وقت 

5nبسط سینوسی تابع زیر را تا    ابتدا  -1سوال   نمره  4تعیین کنید و سپس مقدار سری زیر را محاسبه کنید؟    =
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-تفکیکابتدا معادله موج زیر را با کمک تغییر متغیر داده شده همگن کنید و سپس جواب معادله را از دو روش    -2سوال

 نمره  4.5  ( تعیین و مقایسه کنید؟(  و روش دالامبر )به کمک رابطه اشاره شده در برگه فرمولseparation of variablesذیری)پ
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)بنابراین تابع ),w x t xt t= توان به صورت  کند. از طرفی برای همگن کردن مرز میتعیین شد که در معادله استار نیز صدق می    +

 زیر عمل کرد:
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 با جایگذاری رابطه فوق در استار داریم:
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 صورت خلاصه در زیر آمده است: بنابراین معادله بصورت همگن شد که به
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 شود: برای حل معادله همگن دو استار از روش تفکیک پذیر بصورت زیر عمل می
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 از دو روش به جواب یکسانی منجر شد. 
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 نمره  4حل کنید؟  روش جداسازی متغییرها  معادله زیر را از    -3سوال
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)                  نمره    2 زیر را محاسبه کنید؟مقدار    -4سوال )
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𝑓(𝑧)تابع  انتگرال روی خط مختلط    -5سوال  = 𝑧̅2     مسیر با رئوسدو  را بر رویA (0,1)   ،B (-1, 1)  وC(0,-1)  تعیین کنید؟ 
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 نمره 2.5  نقاط تکینه تعیین کنید؟تمام  هر کنتور پادساعتگرد شامل  های زیر را برای  مقدار انتگرال   -6سوال
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 آن را می نویسیم که برابر است با: جمله دوم انتگرالده در نقطه صفر دارای تکینه است. برای تعیین مانده آن سری لوران  
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   با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان

 دانشگاه مازندران   ,ناوریفدانشکده مهندسی و    گروه مهندسی عمران،، عضو هیات علمی  علی عسگری
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